

športnik

REVIJA JE BREZPLAČNA



**ZA EPINT
JE ŽE VSE
NARED**

- › **V okviru EPINT-a v Kranjski Gori tudi Dan športa invalidov**
- › **Pet kolajn za naše strelce**
- › **Ribiči in gluhi košarkarji četrti na svetovnem prvenstvu**

ISSN 1854-5254



ZLATO MARIJE FRAS

KAZALO

- str. 1 DAN ŠPORTA INVALIDOV
- str. 3 ODPRTO EP V STRELJANJU
ZA INVALIDE
- str. 5 SP V KOŠARKI ZA GLUHE
- str. 6 SP V RIBOLOVU
- str. 8 2. SP GLUHIH V PLAVANJU
- str. 10 SP V KOLESARSTVU
- str. 11 EP V ŠAHU ZA SLEPE IN
SLABOVIDNE
- str. 12 EP V SEDEČI ODBOJKI -
ŽENSKE
- str. 15 PLAVALEC DEJAN FABČIČ
BRONAST V KANADI
ODPRTO DP V ATLETIKI ZA
INVALIDE - VELIKA BRITANIJA
- str. 16 POLETNE SVETOVNE IGRE
SPECIALNE OLIMPIJADE,
ŠANGHAJ 2007
- str. 17 ZVEZA ODSLEJ Z NOVIM
IMENOM
NOVINARSKA KONFERENCA -
NOVO MESTO
- str. 18 REZULTATI DRŽAVNIH
PRVENSTEV
- str. 22 IZ DEJAVNOSTI ZVEZ
IN DRUŠTEV
- str. 23 RAZPIS
- str. 24 KOLEDAR TEKMOVANJ



Foto: Ivo Drinovec



foto: Ivo Drinovec

Svetovno prvenstvo za slepe in slabovidne kegljače je prineslo nov, velik uspeh slovenskemu športu invalidov. Marija Fras je v slovaških Koščah osvojila naslov svetovne prvakinja in bila proglašena za najboljšo udeleženko prvenstva. Z neverjetnim rezultatom 785 podrth kegljev je dosegla tudi absolutni svetovni rekord, ki kar za 21 kegljev presega najboljši moški rezultat na svetu.

Marija Fras v akciji



foto: Andreja Razlag

Marija Fras s trenerko državne reprezentance Silvo Razlag po osvojitvi naslova najboljša na svetu

Izdaja: ZVEZA ZA ŠPORT INVALIDOV SLOVENIJE • Za ZŠIS: EMIL MURI • Uredniški odbor: JANEZ ČEŠNOVAR (odgovorni urednik), BRANKO MIHORKO, JOŽE OKOREN, ANTON PETRIČ, URŠKA ANDREJČ, TJAŠA FILIPIČIČ in IVO DRINOVEC (člani) • Lektoriranje: ROK JANEŽIČ • Oblikovanje in prelom: NATAŠA ŠIŠKO, PREŠERNOVA DRUŽBA d. d., Ljubljana • Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Ljubljana • Izbor in obdelava fotografij: IVO DRINOVEC • Naslov: ZVEZA ZA ŠPORT INVALIDOV SLOVENIJE, CESTA 24. JUNIJA 23, 1231 LJUBLJANA - ČRNUČE • Tel.: +386 (01) 53 00 891, Fax: +386 (01) 53 00 894 • info@zsis.si • http://www.zsis.si • Tr. r.: 05100-800024242 • Naklada: 4000 • Izid revije sta finančno omogočila Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij - FIHO in Fundacija za financiranje športnih organizacij • ISSN 1854-5254 • Mnenja izražena v avtoriziranih člankih so mnenja avtorjev in niso verificirana stališča ZŠIS.



Dan športa invalidov – paraolimpijski dan

PRIDRUŽITE SE NAM!

Letos, natančneje 20. oktobra 2007, bo v Kranjski Gori potekala športna prireditev 2. dan športa invalidov – paraolimpijski dan, ki je bila uspešno izvedena že v preteklem letu. Tudi v letošnjem letu želimo s tem dogodkom poznavalce ter nepoznavalce opozoriti na športe, v katerih so glavni igralci in zmagovalci športniki invalidi.

Dan športa invalidov – paraolimpijski dan – bo v času, ko bo v Kranjski Gori potekalo evropsko prvenstvo invalidov v namiznem tenisu – EPINT (10.–20. 10. 2007), ki bo športno in tudi medijsko zelo odmeven dogodek.

Lani smo na prireditvi predstavili kar nekaj športnih panog, letos pa bodo predstavljene panoge atletika, boccia – dvoransko balinanje, golbal, kegljanje za vse kategorije invalidov, košarka na vozičkih, plavanje, sedeča odbojka, showdown – namizni tenis za slepe in slabovidne, streljanje, smučanje,

šah slepih in slabovidnih, športi gluhih, športi Specialne olimpijade (judo, MATP), tenis na vozičkih, pikado in še kaj.

Športne panoge bodo predstavljene na različne načine, in sicer na stojnicah s tekstovnim in slikovnim materialom, računalniškimi projekcijami, filmi itd. Organizirane bodo tudi tekme in praktične predstavitve iger v večini športnih panog, lahko pa boste tudi sami preizkusili določene prilagojene športne rekvizite. V nekaterih panogah bodo organizirana tekmovanja; morebiti si boste zaželeli pomeriti se s športniki invalidi ali med sabo, izraziti svoje talente ter se potegovati za simbolične nagrade.

To je idealna priložnost, da se seznanite z dogajanjem na področju športa invalidov in perspektivami invalidov, ki so za šport zainteresirani, ter spoznate čim več športnih panog, s katerimi se športniki invalidi ukvarjajo in v katerih

tako doma kot na mednarodni ravni osvajajo visoke uvrstitve ter se vračajo domov z osvojenimi medaljami.

Tisti, ki bi se radi aktivno vključili v vadbo določene športne panoge, boste na samem prizorišču dobili vse potrebne informacije in sicer od pogojev za vključitev in pričetek vadbe posamezne panoge, do tega, kam se obrniti in kako vzpostaviti prvi kontakt v vašem domačem okolju.

Pričakujemo veliko zanimanje tako za samo Evropsko prvenstvo invalidov v namiznem tenisu kot tudi za Dan športa invalidov – paraolimpijski dan, ki bo potekal na dan zaključnih, torej najpomembnejših dvobojev prvenstva. Ne pozabite si jih ogledati tudi vi!

Najboljši športniki invalidi bodo na ta dan z vami delili svoje dragocene življenjske in športne izkušnje.

PROGRAM PRIREDITVE

9.45–10.00

Otvoritev, slavnostni govorniki

*Prižorišče: ŠOTOR ZA
IN LINE HOKEJ*

10.00–15.00

Stojnica z informacijami; prikaz filma o športu invalidov

10.00–10.30

Predstavitve sedeče odbojke s prikazom igre, pogovor s tekmovalkami in tekmovalci

10.30–11.15

Tekma v sedeči odbojki: tekmovalci in obiskovalci-igre z mešanimi ekipami

11.15–11.30

Odmor ob glasbi in plesu ter podelitev nagrad zmagovalcem v sedeči odbojki

11.45–12.15

Predstavitve košarke na vozičkih s prikazom igre na en koš, pogovor s tekmovalci

12.15–13.00

Tekmovanje obiskovalcev v metu na koš iz invalidskega vozička

13.00–13.15

Odmor ob glasbi in plesu ter podelitev nagrad zmagovalcem v tekmovanju za najboljši met (v predprostoru)

13.30–14.00

Predstavitve golbala-igre z zvenečo žogo, pogovor s tekmovalci

14.00–14.45

Poskus metov z zvenečo žogo z opremo golbalistov (pokrite oči)

15.00–17.00

Ogled finalnih nastopov v dvorani Vi-tranc

Prižorišče: ŠOTOR

10.00–15.00

Stojnica z informacijami; prikaz filma o športu invalidov

10.00–10.30

Predstavitve strelstva v sliki in besedi ter sistema scatt, pogovor s tekmovalci ob odličnih uspehih na letošnjem EP

10.30–11.15

Preizkus strelskih sposobnosti na sistemu scatt (v primeru postavitve strelišča tudi v »živo«); tekma za najboljši strel (3 možni poskusi)

11.15–11.30

Odmor ob glasbi in plesu ter podelitev nagrad zmagovalcem v sedeči odbojki in tekmovanju za najboljši strel

11.30–12.15

Predstavitve juda in MATP (Specialna olimpiada Slovenije)

13.45–14.00

Predstavitve plavanja v sliki in besedi in pogovor s tekmovalcem

14.00–14.15

Predstavitve športa slepih in slabovidnih tekmovalcev (showdown – prikaz igre cel dan, tek na smučeh, šah – prikaz igre cel dan)

14.15–14.30

Predstavitve dvoranskega balinanja-boccia v sliki in besedi ter praktični prikaz igre



foto: arhiv ZŠIS

Paraolimpijskega dneva v Kranjski gori se bo udeležil tudi odlični atlet na dolge proge Marko Sever

12.15–12.45

Predstavitve atletike v sliki in besedi; oprema, tehnike metanja, pogovori s tekmovalci

Preizkus izvedbe metov s stola za mete, formule, metanje kroglice, kopja s pomočjo stola za mete na nogometnem igrišču – v primeru lepega vremena se izvede tekmovanje za najboljši met

12.45–13.15

Predstavitve kegljanja za vse kategorije invalidov v sliki in besedi, pogovor s slepimi in slabovidnimi tekmovalci ob odličnih uspehih na letošnjem SP

13.15–13.30

Odmor ob glasbi in plesu ter podelitev nagrad zmagovalcem v atletskih disciplinah-za najdaljši met

14.30–14.45

Predstavitve elektronskega pikada in izvedba metov sede

14.45–15.00

Predstavitve smučanja in opreme za različne vrste invalidnosti, tenisa na vozičkih, predstavitve športa gluhih

15.00–17.00

Ogled finalnih nastopov v dvorani Vi-tranc

ODPRTO EP V STRELJANJU
ZA INVALIDEDva naslova
evropskih
prvakov in
še tri medalje

Kot trenerka vedno ponavljam, da so mi na pripravljanih tekmah važni le rezultati in ne uvrstitve (čeprav za samozavest čim višja uvrstitev ne škodi), medtem ko na »ta velikih« tekmah ponavadi (žal) štejejo le uvrstitve. In o našem nastopu na evropskem prvenstvu lahko na kratko povem: 5 medalj in še šest uvrstitev v finale. Damjan Pavlin in ekipa SH2 (Pavlin, Majcenovič, Tiršek) evropski prvaki, ekipa SH2 druga in Franc Pinter – Ančo srebrn in bronast. To je končna bera slovenskih strelcev invalidov na Odprtem evropskem prvenstvu v mestu Suhl v Nemčiji konec julija 2007, ki se ga je udeležilo 287 tekmovalcev iz 31 evropskih in 16 neevropskih držav. Slovensko reprezentanco so sestavljali: Majcenovič Srečko, Pavlin Damjan, Pinter Franc, Rupar Dušan, Tiršek Franček Gorazd, trenerka Polona Sladič ter pomočnik trenerke Aleš Kosmač.

Suhl leži vzhodno od Frankfurta in je s svojim orožarskim muzejem poznan kot mesto, kjer ima strelski šport v vseh oblikah pomembno vlogo. Vse reprezentance smo bile nastanjene v hotelu Ringberg, ki leži na istoimenskem hribu 750 m nad Suhdom. Hotel je imel zelo dobro organizirano



Slovenska reprezentanca v streljanju s trenerko Polono Sladič na skrajni levi

prehranjevanje (samopostrežne večerje in zajtrki), tako, da ni prihajalo do zastojev. Velikokrat se namreč zgodi, da v takšnih prostorih zaradi velikega števila vozičkov nastane prava zmešnjava. Sobe so bile velike in dobro opremljene, edino uporabniki vozičkov z višjimi poškodbami so morali uporabljati štiri posebne sobe s prilagojenimi tuši, saj so bile v navadnih sobah kopalne kadi. Namestitev vseh udeležencev v istem hotelu je velika prednost, saj le tako začutiš tisto pravo ozračje velikega tekmovanja, ko se

popoldan in ob večerih po končanih tekmah v lobiju hotela srečujejo in družijo strelci iz vsega sveta. Tekmovanje je bilo sicer solidno organizirano, največ pripomb organizatorjem pa gre na račun spreminjanja urnika in zamud, pozne objave rezultatov in pa za publiko tehnično popolnoma nepodprtih final. Finala osmih najboljših strelcev, ki se pomerijo še v dodatnih 10 streljih, ki se ocenjujejo na desetinke natančno, so namreč zelo izenačena in razburljiva, saj se tekmovalci po vsakem strelu izmenjujejo na mestih,

zato je nujna projekcija rezultatov, da lahko publika sledi dogajanju. Pa ne samo publika. Tudi trenerji, ki spremljamo svoje tekmovalce, izgubljam živce, če ne vemo, kaj se dogaja, zato sem sama vsa finala računala na roke in seštevala strele naših in tujih tekmovalcev. Kljub koncu julija in vročini v Sloveniji je bilo vreme večino časa neprijazno, deževno in posamezna jutra celo zelo mrzlo (13 stopinj), kar je največ težav povzročalo tekmovalcem z MK orožjem, ki streljajo na odprtih streliščih.

V zvezi z nastopi naših tekmovalcev moram poudariti tri trenutke. Zmago Damjana Pavlina, nastop ekipe SH2 in pa medalje Franca Pinterja. Naslov evropskega prvaka, ki ga je osvojil Damjan Pavlin z zračno puško stoje (disciplina R4) je ogromen uspeh. Kako ogromen vemo vsi tisti, ki ga spremljamo že več let, ko je imel vse od Aten 2004 dalje kar nekaj smole v finalih in je izgubljal medalje. Tokrat je za 0,1 kroga dobil zlato, ki si ga je s svojo vztrajnostjo več kot zaslužil. Slovenija je na tem evropskem prvenstvu sploh prvič v zgodovini nastopila tudi z ekipo v kategoriji SH2 (strelci, ki zaradi poškodb rok streljajo s stojalom). Ekipo v sestavi Pavlin Damjan, Majcenovič Srečko in Tiršek Franček Gorazd je z zračno puško v disciplini

R4 (stoje) z novim evropskim rekordom osvojila prvo mesto, v disciplini R5 (leže) pa drugo mesto. Po takšnem uspehu lahko le rečemo, da škoda, ker na olimpijadi ni ekipnih nastopov. Franc Pinter – Ančo pa je ponovno osvojil medalji (srebrno v padajočih tarčah in bronasto v svoji paradni disciplini – zračni puški stoje). Ančo je seveda pravi šampion, ki je res zadovoljen samo z zmagami. Zato ga moram vedno znova spomniti na to, da je zelo malo strelcev oziroma športnikov sploh, ki se lahko pohvalijo s takim številom medalj in kontinuiteto njihovega osvajanja. Ančo se vse od leta 1998 z nobenega prvenstva ni vrnil brez medalje.

In moja zaključna ocena? Naporno prvenstvo, tako fizično kot psihično. Tako za tekmovalce kot tudi za Aleša in mene. Slovenija je na prvenstvu osvojila 5 medalj. Od 31 evropskih držav jih je vsaj eno medaljo dobilo 22 držav. Na lestvici vseh dobitnic medalj je Slovenija na 5. mestu, kar je prav gotovo neverjeten uspeh. Pinter je na prvenstvu osvojil svojo petnajsto in šestnajsto medaljo na velikih tekmovanjih. Kot trenerka k tem dejstvom težko kaj dodam. O tem, kako nikoli ne smeš postati zadovoljen, ker potem lahko na tistem mestu obtičiš, sem nekoč v tem našem časopisu že

nekaj filozofirala. Pa čeprav vemo, da ko si na vrhu, moraš slej ko prej tudi navzdol. Tokrat naj zaključim z mislijo pisateljice S. Tamaro, da »življenje ni dirka, ampak streljanje v tarčo. Ne šteje, koliko časa si prihranil, ampak kako blizu sredine si zadel«. Čeprav ima ta njen rek globji pomen, za nas strelce velja dobesedno. Za moje strelce pa že dolgo, dolgo šteje le čista sredina. Ker so najboljši. Zame so vedno bili, so in tudi bodo.

Bratislava, 24.–27. 8. 2007 Strelsko tekmovanje SLOVAKIA OPEN

Tekmovanja so se udeležili strelci Franc Pinter, Dušan Rupar, Gorazd Tiršek in trener Aleš Kosmač. V konkurenci 101 tekmovalca iz 21 držav so naši dosegli dobre rezultate: Franc Pinter je osvojil dve drugi (R1 in R7), četrto (R6) in osmo mesto (R3). Dušan Rupar je v disciplini R1 močno popravil osebni rekord in osvojil na koncu 5. mesto, izpolnil pa je tudi MQS normo, ki je potrebna za nastop na paraolimpijskih igrah. V svoji drugi disciplini (R3) je zasedel 18. mesto. Gorazd Tiršek je dosegel eno drugo (R5) in eno tretje mesto (R4).

Vabilo k sodelovanju pri reviji "ŠPORTNIK"

Skoraj tri mesece je minilo in pred vami je že 8. številka revije "ŠPORTNIK", ki ga izdaja Zveza za šport invalidov Slovenije.

Iz dosedanjih vsebin ste gotovo že sami spoznali, da so v njej bolj ali manj stalne rubrike kot: šport – mladih, strokovnjak svetuje, uspehi športnikov na domačih in mednarodnih prizoriščih, intervjuji s posameznimi športniki in športnicami, prispevki s področja medicine, sociale itd.

Dosedanje izkušnje z izdajo revije kažejo, da se iz številke v številko krog dopisnikov iz Sloveije širi in da nekateri prav pridno pošiljate prispevke ali pa kratke novice iz področja športa invalidov. Resnici na ljubo pa so še nekatere bele lise in da iz nekaterih krajev ne dobivamo prispevkov čeprav vemo, da se širom po Sloveniji dogajajo številna tekmovanja, prireditve ali manifestacije, ki bi bile še kako dobrodošle, če bi jih kdo obelodanil v obliki prispevka

ali kratke zabeleške v reviji. Iz življenjskih izkušenj je znano, da ljudje radi zaznamo svoje ime ali pa fotografijo v medijih in tudi med športniki invalidi ni nič drugače.

Zato vljudno vabimo k sodelovanju prav vse tako posameznike kot organizacije, ki jih to področje zanima, ki imajo že nekaj izkušenj, da s svojimi **prispevki in fotografijami pomagajo** pri vsebinskem oblikovanju te revije. Vabljeni tudi tisti, ki vas zanima to ali ono s področja športa med invalidi, mi pa vam bomo skušali čimbolj razumljivo odgovoriti na vsa vaša vprašanja. Dobrodošla bi bila tudi kakršnakoli pobuda, ali nasvet za kakovostnejšo podobo revije. Skrata vabljeni ste prav vsi k tvornem sodelovanju pri pripravi revije, s čimer boste tudi vi prispevali, da bo revija pestra, zanimiva in predvsem in še bolj brana.

Odgovorni urednik revije: Janez Češnovar

Prispevke za naslednjo številko revije sprejemamo najpozneje do 10. novembra 2007.

Vljudno prosimo vse, ki nam pošiljate fotografije, da pod njih napišete ime in priimek fotografa, ter komentar k fotografiji.

SP V KOŠARKI ZA GLUHE

ANTON PETRIČ

V daljni Kitajski, prirediteljici poletnih olimpijskih in paraolimpijskih iger prihodnje leto, je bilo svetovno prvenstvo gluhih v košarki. Slovenska reprezentanca je dosegla 4. mesto.

Sloveniji četrto mesto



Gluhi slovenski košarkarji z ameriško reprezentanco

V odpravi so bili igralci: Saša LUKIČ, Christian Alexander BUDELLI, Miha JAKOFCIČ, Domen STARC, Damjan ŠEBJAN, Simon GROŠELJ, Nejc DREKONJA, Aleksandar PERIČ, Albert BIJOL, Matic MAKUC, Miha FABIJAN, Petar RANKOVIČ. V vodstvu reprezentance pa so bili Peter BRUMEN kot glavni trener, Bogdan TANASIČ, njegov pomočnik in Primož Kirn kot terapevt-maser. Celotno skupino sta vodila Anton PETRIČ in Aljoša REDŽEPOVIČ. V tekmovalni skupini so bile še reprezentance Izraela in Avstralije, ki smo jih uspeli premagati, Avstralijo lažje, Izrael pa po težki borbi. V izločilnem delu je sledila razmeroma lahka zmaga z Japonsko, tej pa prvi poraz v polfinalu z zelo močno ekipo Grčije.

Na zadnji tekmi prvenstva je Slovenija proti Američanom igrala za tretje mesto. Naša reprezentanca je na začetku zelo dobro igrala, skoraj vso prvo četrtino je vodila. Tudi druga četrtina je bila podobna, tako da se je prvi polčas končal z izenačenim rezultatom. V tretji četrtini je Slovenija povedla za 7 točk in kazalo je na presenečenje. Američani so odgovorili s conskim presingom, ki smo ga pričakovali, vendar smo žal izgubili štiri žoge pri prenosu. Ne glede na to se je tudi tretja četrtina končala z izenačenim rezultatom. Slovenska ekipa je ves čas menjala obrambo (cona in man-to-man). V drugi polovici četrte četrtine je naš center Rankovič dobil peto osebno na-

pako. Ključni igralci so bili vse bolj utrujeni in Američani so prešli v vodstvo, ki so ga obdržali do konca tekme.

REZULTAT:

Slovenija : ZDA 82 : 92
Strelci za Slovenijo: Šebjan 3, Grošelj 8, Drekonja 3, Starc 6, Rankovič 2, Lukič 33, Perič 2, Jakofčič 25.

Končni vrstni red:

1. LITVA, 2. GRČIJA, 3. ZDA, 4. SLOVENIJA, 5. UKRAJINA, 6. IZRAEL, 7. RUSIJA, 8. JAPONSKA, 9. ITALIJA, 10. TAJVAN, 11. HONG KONG, 12. AVSTRALIJA, 13. KITAJSKA

Ob zaključku svetovnega prvenstva gluhih v košarki je bila slovenska ekipa na slovesnosti v hotelu Hua Tai, kjer so bile nastanjene vse ekipe, deležna vesele novice. Trenerji so za najboljšega igralca (MVP) izbrali našega kapetana Saša Lukiča. Izbran je bil tudi v najboljšo peterko svetovnega prvenstva. Prejel je pokal za najboljšega strelca. Ob tem še dodamo, da je naš sodnik Andrej Lovšin sodil finalno tekmo ženskih reprezentanc ZDA in Švedske.

Ob koncu slovesne prireditve so si udeleženci zaželeli ponovno snidenje na evropskem prvenstvu v Nemčiji naslednje leto ter čez dve leti na letnih olimpijskih

igrah gluhih na Tajvanu. Če pogledamo celotno prvenstvo, lahko ugotovimo velik napredek košarke gluhih. V nekaterih državah načrtno delajo s selekcijami ter vlagajo v košarko gluhih (npr. Litva, Grčija). Pri slovenski ekipi je manjkala Miha Zupan; z njim bi Slovenija prišla na svetovni vrh, kar so omenjali tudi drugi trenerji. A tudi brez njega je naša ekipa dosegla odličen rezultat. Bila je prva v svoji skupini in suvereno je zmagala v četrtfinalni tekmi. Ugotovimo lahko, da nas nobena ekipa ni nadigrala. V primerjavi z drugimi državami smo zelo majhni in imamo majhno populacijo gluhih. Večina naših igralcev izhaja iz ljubljanskega bazena (Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana), manjkajo igralci iz Štajerske (Šolski center za gluhe v Mariboru). Strokovno vodstvo je vključilo nekaj novih mladih igralcev, ki pa še niso zreli za tako velika tekmovanja. Večina igralcev bo lahko še dolgo igrala, tako da se ne bojimo za prihodnost košarke gluhih pri nas.

REZULTATI SLOVENIJE:

IZRAEL : SLOVENIJA 68 : 74
SLOVENIJA : AVSTRALIJA 91 : 71
JAPONSKA : SLOVENIJA 77 : 105
GRČIJA : SLOVENIJA 98 : 76

Povzeto po spletni strani ZDGNS

IVO DRINOVEC

Slovenski ribiči invalidi so zelo uspešno nastopili na 9. svetovnem prvenstvu v športnem ribolovu s plovcem na sladkih vodah, ki je bilo v belgijskem mestu Harelbeke na zelo lepo urejeni trasi ob umetnem kanalu.

Slovinci na nehvaležnem četrtem mestu

Prvi dan je s svojim nastopom in z več kot štirimi kilogrami ujetih rib najbolj presenetil Franc Štefanič, ki je v svojem sektorju zasedel 2. mesto, med vsemi nastopajočimi (40 ribičev iz desetih držav) pa se je uvrstil na 5. mesto. Branko Zelič je osvojil 3. mesto v sektorju; trener Dušan Vučajnk ga je zaradi dobrega rezultata uvrstil tudi drugi dan v postavo. Priložnosti na žalost ni dobil naš rezervni član reprezentance Borislav Zejnulovič, ki je na predhodnih treningih pokazal, da tudi on ne odstopa v kvaliteti. S svojima

rezultatoma sta zadovoljna tudi naša dva ribiča, ki tekmujeta na invalidskih vozičkih, Boštjan Javernik in Rudi Centrih, saj sta s četrtnimi mesti v sektorjih pripomogla k uvrstitvi Slovenije na 3. mesto po prvem dnevu tekmovanja. Takšnega rezultata po prvem dnevu tekmovanja si ni nihče upal napovedati, saj je bila Slovenija s 13 točkami kar 7 točk v prednosti pred četrtouvrščeno Italijo, medtem ko je za drugo uvrščenimi domačini zaostajala le po teži ulova, po točkah pa sta bili reprezentanci izenačeni. Po prvem dnevu

je bila tako v vodstvu sicer odlična reprezentanca Francije, ki pa se je na prvenstvu počutila kot doma, saj so jim takšne vode zelo blizu.

Drugi dan prvenstva je odločal o medaljah. Potem ko je slovenska reprezentanca v sestavi Rudi Centrih, Boštjan Javernik, Franc Štefanič in Brane Zelič prvi dan presenetila s tretjim mestom, je drugi dan zasedla sicer zelo dobro četrto mesto, vendar pa ji je v boju z Italijani za skupno tretje mesto le malo zmanjkalo. Naši so tako na koncu osvojili skupno četrto mesto,



foto: Ivo Drinovec

kar je med desetimi nastopajočimi reprezentancami odličen rezultat, kljub temu pa je ostal grenak priokus zaradi možnosti, da bi domov odnesli tudi medaljo.

Prvo mesto je z veliko prednostjo osvojila Francija, drugo mesto pa je ohranila Belgija, ki je bila kot domačin med favoriti. Slovenija je med drugim prehitela tudi Portugalsko, ki je bila lani svetovni prvak, in Nemčijo, ki se prav tako uvršča v vrh ribolova invalidov.

Od naših je tokrat najbolje nastopil Brane Zelič, ki je v svojem sektorju končal na 4. mestu, Centrih je bil 5., Štefanič 6. in Javernik 7.

Trener slovenske reprezentance Dušan Vučajnk:

»Nastop reprezentance na svetovnem prvenstvu v Belgiji ocenjujem kot uspešen. Mislim, da je reprezentanca v celoti nastopila dostojno glede na naše možnosti. Žal je rezervni tekmovalc (Borislav Zejnulovič) zaradi odličnega rezultata ekipe v prvem delu ostal brez nastopa in ni mogel pokazati svojih kvalitete, kar pa bo lahko storil na prihodnjih tekmovanjih. Pohvaliti je treba novega člana reprezentance Braneta Zeliča, ki je izstopal s svojimi nastopi. Ob tem bi se zahvalil vsem tistim, ki so pripomogli k udeležbi na prvenstvu – Zvezi za šport invalidov Slovenije, Plesnemu klubu Lukec Krško, KS Krško, RD Brestanica Krško, Peter šport Brežice, Tamara com Rijeka, Steklarstvu Vučajnk Dušan.«

Rudi Centrih je član reprezentance že od začetka slovenskih nastopov leta 2003 v Italiji:

»S sodelovanjem med člani ekipe na tem svetovnem prvenstvu sem zelo zadovoljen. Ribolov je bil na umetnem kanalu zelo zahteven, posebej zato, ker pri nas nimamo takšnih terenov in smo se morali na razmere prilagoditi v zelo kratkem času. Razočaran sem zaradi izgubljene priložnosti za medaljo, ki smo jo po prvem dnevu že skoraj imeli v žepu, nevaležno četrto mesto pa je kljub temu zelo dober rezultat. Mislim, da je z nadaljevanjem dela s to reprezentanco možno v prihodnosti poseči tudi po medaljah.«



Brane Zelič

foto: Ivo Drinovec



Boštjan Javernik

foto: Ivo Drinovec



Slovenska reprezentanca s predsednikom CIPS gospodom Matteolijem (tretji zadaj z desne)

foto: Ivo Drinovec

2. SP gluhih v plavanju

8.–18. avgust 2007,
Taipei – Tajvan

Na prvenstvu je bilo doseženih kar pet novih svetovnih rekordov, najbolje so se izkazale reprezentance Ukrajine, Belorusije, Nemčije in Švedske.

Reprezentanca Slovenije se je 8. avgusta 2007 zgodaj zjutraj odpravila na 2. svetovno prvenstvo v 4-milijonsko mesto Taipei na Tajvanu. Ekipo smo v zeleno-modri barvi častno predstavljali: plavalca Rok Vegelj (PK Celulozar Krško) in Daša Peperko (PK Marines Neptun Celje) ter na čelu Aleš Peperko (vodja odprave), Jasmina Kekec (trener). Na 2. svetovnem prvenstvu je sodelovalo 124 plavalcev iz 23 držav sveta. Tekmovanje je potekalo pet dni, od 12.–15. avgusta 2007. Na prvenstvu je bilo doseženih kar pet novih svetovnih rekordov, najbolje so se izkazale reprezentance Ukrajine, Belorusije, Nemčije in Švedske. Te države so vedno posegale na sam vrh stopničk, saj njihove ekipe štejejo večje število plavalcev, in to z organiziranim kadrom (vodja, trenerji, maserji, psihologi, tolmači).

Potovali smo dobrih 16 ur, najprej z organiziranim prevozom do letališča na Dunaju. Tam smo se zjutraj vkrkali na letalo družbe Air China. Naša vmesna postaja je bila v Dubaju, kjer



Prizorišče svetovnega prvenstva gluhih v plavanju

smo zaradi polnjenja goriva obstali za dobre pol ure. Ta čas smo izkoristili za kratek sprehod in raztezne vaje, saj je bil let zelo naporen. V Taipeiu nas je po lokalnem času našega pristanka ob 7.00 uri zjutraj pričakala nasmejana skupina prostovoljcev organizatorja svetovnega prvenstva. Tam nas je vkrkala na avtobus in peljala v središče mesta, kjer smo opravili registracijo za tekmovanje. Po končani registraciji, ki je čakala vsako reprezentanco, so nas peljali v težko pričakovani hotel, kjer smo se lahko namestili in spočili od napornega potovanja. Sam protokol

je bil vrhunsko izpeljan, saj so nam bili domačini oziroma prostovoljci vedno v pomoč. Izkazali so nam veličastno dobrodošlico, vedno so bili pripravljeni pomagati. Njihova hrana nam je prve dni povzročala težave, tako da smo se morali privaditi na njihov način kuhe.

10. avgusta smo s plavalci naredili dva treninga. Celoten objekt je vseboval dva 50 m bazena, zunanjskega, v katerem je potekalo samo tekmovanje, in notranjskega, v katerem so se lahko plavalci po končanem nastopu razpla-



Trenerka Jasmina daje napotke plavalcu Roku Veglju

vali. Naslednji dan nas je čakal zadnji trening, na katerem sta plavalca lahko izkusila, kakšen je bazen (hiter ali počasen). Do prizorišča tekmovanja svetovnega prvenstva nas je čakala skoraj ura vožnje z organiziranim avtobusnim prevozom. Zvečer smo se odpravili na otvoritveno slovesnost. Najprej smo se pogostili z njihovimi specialitetami, nato nas je čakal kratek nagovor predsednika tajvanske športne zveze gluhih in župana mesta Taipei. Večer je potekal kratko in zabavno. Po nagovoru dveh vodilnih so se predstavile vse nastopajoče ekipe. Nato so nam domačini pričarali atraktiven tradicionalni večer njihovih običajev.

V nedeljo 12. avgusta se je začelo zares, saj je s prvim nastopom našo državo predstavljala Daša Peperko. Na 50 m prosto je priplavala B-finale z osebnim rekordom (30.50). V popoldanskem delu je rezultat še izboljšala na 29.88 in zasedla 12. mesto. Drugi in tretji dan sta Daši za las ušla finale na 50 m delfin (32 sekund) in 200 m prosto s časom (2:32.50), kar sta njena nova osebna rekorda. Zato je četrti dan na 200 m mešano z malo sreče uspela priti med osem najboljših s časom 2:49.02. V popoldanskem finalu je pokazala, da ima v sebi dosti rezerve in rezultat izboljšala na 2:45.76 ter zasedla 7. mesto, kar je njena najbolj-

ša uvrstitev na svetovnem prvenstvu. Zadnji dan je odplavala še en osebni rekord, in sicer na 100 m delfin in za 2 stotinki zgrešila A-finale.



Gluha reprezentantka Daša Peperko

Rok Vegelj je drugi dan tekmovanja z bolečinami v desni rami svoj prvi nastop na 50 m delfin odplaval solidno. Izkazal se je tretji dan tekmovanja, saj je v kvalifikacijah na 200 m prosto zaplaval v A-finale z osebnim rekordom 2:07.75. V popoldanskem delu je kljub bolečinam v rami priplaval v cilj kot 7. najboljši plavalec. Roku je četrti dan padla imunska odpornost, tako da je zbolel z vročinskimi na-

padi. Kljub hudim mukam je stisnil zobe in na 100 m prosto s časom 58.82 odplaval svoj osebni rekord in za las zgrešil finalni nastop. Končal je na odličnem 9. mestu. Zadnji dan sta ga čakali dve disciplini, 100 m delfin in 400 m prosto, ki je njegova paradna disciplina. V disciplini 100 m delfin ni odplaval kvalifikacij, ker je hotel prihraniti moči za naslednjo disciplino. Zato se je s pomočjo masaže in dobre motivacije odlično odrezal na 400 m prosto in z novim osebnim rekordom (4:35.97) priplaval v A-finale. V popoldanskem delu mu je vročina padla in tako je pokazal svojo pripravljenost. Izboljšal je svoj osebni rekord za kar 3 sekunde in si s tem priplaval svojo najboljšo uvrstitev na SP. Glede na njegovo zdravstveno stanje lahko rečemo, da je premagal samega sebe. Zasedel je odlično 6. mesto. S tem je potrdil

normo za paraolimpijske igre gluhih 2009, ki bodo v istem mestu.

Za konec je organizator pripravil zaključni večer z bogato pogostitvijo in nagovorom za dobrodošlico na olimpijado 2009. Naslednji dan so nas odpeljali na ogled mesta Taipei (muzej, stolpnica s 101 nadstropji, kosilo na njihov tradicionalni način).

Svetovno prvenstvo v kolesarstvu

DAVID KUSTER, ROMAN BOR



Letošnje SP v kolesarstvu je bilo tokrat v mesecu avgustu v kulinarični Franciji v mestu Bordeaux.

Bordeaux leži 60 kilometrov od Atlantskega oceana in je staro zgodovinsko mesto z veliko cerkvami, muzeji in mostovi.

Naše barve sta zastopala Roman Bor, za katerega je bilo to že drugo svetovno prvenstvo, in David Kuster.

Prva dva nastopa sta opravila na pisti, in sicer na 4000 m. Tekmovalci so bili razvrščeni v različne skupine glede na poškodbo. Bor je bil v skupini LC 1, kar pomeni poškodba roke, Kuster pa v skupini LC 2, v kateri so kolesarji s podkolenskimi amputacijami. LC 3 je namenjena amputaciji celotne noge, LC 4 pa tako amputacijam nog in roke skupaj.

Za prvenstvo sta se pripravljala v Novem mestu, kjer je odprta pista. Tako v skupini LC 1 kot v LC 2 je bil zopet dosežen najboljši čas na svetu. Naša tekmovalca sta dosegla skromni uvrstitvi. V Borovi skupini je zmagal Avstrijec s časom 4:37:706 in povprečno hitrostjo 51,853, v skupini LC 2 pa Belgijec s

časom 4:55:856 in hitrostjo 48,672 km/h. Kuster je bil 18-i s časom 5:49:399 in hitrostjo 41,214, Bor pa je bil diskvalificiran.

Po dnevu premora je bila še tekma na 1000 m na pisti, kjer sta dosegla 24. in 17. mesto. Spet sta bila postavljena oba nova svetovna rekorda.

Po dveh dneh premora in opravljenih treningih je bil na vrsti kronometer, kjer je Roman dosegel 29. mesto z ostankom 6 minut za zmagovalcem, David pa 20. mesto s 7 minutami ostanka za zmagovalcem.

Sledila je še zadnja tekma, in sicer cestna, v kateri sta oba upala na boljše uvrstitve. Proga je bila za skupi-

kroge kar izenačeni. Romana je v 7. krogu zgrabil krč, tako da je na žalost izgubil ogromno časa in se uvrstil na 26. mesto s časom 2:17:01 ter za zmagovalcem zaostal 16 minut. V skupini LC 2 je vsako leto enako. Letos je sicer najprej pobegnil Romun, nato pa večni favorit Čeh. Nastalo je več manjših skupin; David je vozil še s Švicarjem in Hrvatom ter tremi drugimi, vendar nihče ni imel toliko moči, da bi vlekel skupino. Glavna favorita sta nas prehitela in bilo je konec tekme, tako da David dejansko ni imel rezultata.

Za konec tega prispevka morda še tale zanimiva informacija. Od lanskega leta so kolesarji invalidi prešli pod okrilje UCI, ker je invalidsko kolesarstvo pod IPC preseglo svoje meje, tako da je bilo za nadaljnji razvoj to treba storiti. Kar se tiče same organizacije tekme, je bila veliko bolj profesionalno organizirana; odvijala se je na popolnoma zaprti cesti, kar je naravnost idealno, saj je prej vedno obstajala nevarnost, da zaradi nepazljivosti



Kuster David - 4000 m pista

no LC 1 dolga 79,2 km, za Davida pa 69,3 km. Najprej je štartala skupina LC 1, v kateri je iz leta v leto več odličnih kolesarjev, tako da so bili prve

pride do neljubih nesreč. Tudi nekaj sprememb se pripravlja, vendar naj bi bile predstavljene in spremenjene po olimpijskih igrah v Pekingju.

Tričlanska slovenska reprezentanca slepih v postavi Franc Mlačnik, Emil Muri in Matej Žnuderl se je skupaj s spremljevalci v času od 13. do 24. avgusta udeležila EP v šahu za posameznike. Tekmovanje je potekalo v angleškem mestu Durham.

Tričlanska slovenska reprezentanca slepih v postavi Franc Mlačnik, Emil Muri in Matej Žnuderl se je skupaj s spremljevalci v času od 13. do 24. avgusta udeležila EP v šahu za posameznike. Tekmovanje je potekalo v angleškem mestu Durham.

Če sta Franc Mlačnik in Emil Muri bolj ali manj redna udeleženca velikih mednarodnih šahovskih tekmovanj za slepe in slabovidne, se je Matej Žnuderl prvič udeležil tekmovanja v posamezni konkurenci na mednarodnem nivoju. Ni odveč, če ob tem povemo, da je Matej letos maja uspešno nastopil na 1. SP za slepe in slabovidne v kegljanju in da je od leta 1998 redni udeleženec EP v tej športni panogi.

Na letošnjem EP v šahu so nastopili tako popolnoma slepi, kamor spadajo vsi trije naši tekmovalci, kot slabovidni, ki pa imajo pred slepimi že v osnovi precejšnjo prednost. To ni zmotilo naših, saj so se vsi borili po svojih najboljših močeh. Posebej uspešni so bili v zadnjem krogu, ko so vsi trije zmagali.

Po pričakovanju je bil ponovno najboljši in najbolj borben Franc Mlačnik, na kar kaže 6 zmag in 3 porazi. To je ob koncu zadostovalo za delitev odličnega

Na EP v šahu za slepe in slabovidne Slovenci odlični

5. do 15. mesta (končno 11.). S tem dosežkom je izenačil dosedanjo najboljšo uvrstitev Emila Murija na EP.

»Začel sem toplo hladno. Zmaga : poraz, zmaga : poraz. Nato je prišlo mojih pet minut, ko sem zmagal trikrat zapored. Žal sem v 8. krogu izgubil z dokaj enakovrednim tekmečem iz Španije, nato sem v zadnjem krogu z belimi figurami premagal četrtpostavljenega



Franc Mlačnik

Poljaka Dukaczewskega, ki je na koncu pristal šele na 21. mestu. Zelo sem zadovoljen z uvrstitvijo, s samim pristopom in tudi z igro. Brez te gotovo ne bi dosegel enega mojih najboljših mednarodnih uspehov in si nekoliko izboljšal rating točke.«

Izreden uspeh je dosegel Matej Žnuderl, ki je z začetnim ratingom zasedal zadnje, 76. mesto, na koncu pa s 5 točkami delil 20. do 34. mesto (končno 33.) in bil nagrajen kot drugi najboljši z ratingom po 2000 točk.

»Začetni položaj na lestvici mi res ni veliko obetal, vendar nas je bilo brez ratinga kar 25. Ob koncu sem za sabo pustil

skoraj vse te in še 21 z ratingom, kar je zame velik uspeh. Kljub utrujenosti sem v zadnjem krogu uspel premagati 23. po ratingu (2155), domačina Lilleyja, ki je tako s 4 točkami pristal na 44. mestu. Osvojenih 5 točk je uspeh, ki ga pred prvenstvom nikakor nisem pričakoval.« Nekoliko pod zmoglostmi in začetnim položajem se je uvrstil Emil Muri. Z osvojenimi 4 točkami si je deli 42. do

57. mesto (končno 50.). Izgubil pa je tudi nekaj rating točk.

»Žal tudi slepi včasih spregledamo, pa ne v pravem pomenu besede, kar bi sicer bilo dobro. Spregledati v šahovskem žargonu pomeni narediti napako, ki te v dobljeni ali vsaj izenačeni poziciji pripelje do poraza. Takšna situacija se mi je pripetila v 6. in 7. krogu, česar ni bilo mogoče nadoknaditi z remi-

jem v 8. in zmago v 9. krogu.«

Na prvenstvu je sodelovalo 24 držav. Slovenija je med tistimi štirimi s po tremi predstavniki osvojila 1. mesto s 15 točkami, in sicer pred Romunijo (14), Grčijo (10,5) ter Belgijo (7,5).

Ob upoštevanju treh najboljših rezultatov med vsemi reprezentancami je na visokem 7. mestu. Pred njo so šahovske velesile Rusija in Ukrajina s po 19,5 točkami, 3. Španija (18), 4. Poljska (16,5) – iz te države največ udeležencev, tj. 12), 5. Velika Britanija (16), 6. Nemčija (15,5), 7. SLOVENIJA (15), 8. Romunija (14), 9. Madžarska (13,5), 10. Turčija (12,5) itd.

Bronasta medalja v sedeči odbojki za Slovenke na EP

V prvem septembrskem tednu, natančneje med 3. in 9. septembrom 2007, se je v Nyiregyhazi na Madžarskem odvijalo evropsko prvenstvo v sedeči odbojki za moške in ženske.

Na tekmovanju je Slovenijo zastopala ženska reprezentanca in na svojem sedmem nastopu na evropskem tekmovanju osvojila bronasto medaljo. Reprezentanca si je v dvanajstih letih, od svojega prvega sodelovanja na uradnih mednarodnih tekmovanjih v sedeči odbojki na EP v Ljubljani leta 1995, priborila 9 odličij. Pravico nastopa na paraolimpijskih igrah si je priigrala že lani s tretjim mestom na svetovnem prvenstvu.

Na prvi pogled bi na osnovi imen novih evropskih prvakov in

prvakinj lahko rekli: »Na odbojarski sceni nič novega.« Pa ta trditev ne odraža dejanskega dogajanja na tekmovanju.

V ženski konkurenci je ekipa Nizozemske osvojila svoj 4. zaporedni naslov evropskih prvakinj, nastopila pa je v prenovljeni postavi in z drugačno taktično postavitvijo, kot smo jo videli do sedaj. Dolgoletna najnevarnejša napadalka »oranžnih« Jolanda Slantner se je tokrat poskusila v vlogi podajalke, za polovico igralk Holandije pa je bil to premierni nastop. Žal Slovenke niso uspеле preizkusiti kakovosti igre pomlajene nizozemske ekipe, saj jim je na poti v finale račune prekrižala ekipa Ukrajine, ki je osvojila svojo prvo medaljo na uradnih tekmovanjih.



Slovenska reprezentanca na EP. Stojijo: Gašper RIBIČ in Peter OZMEC (pomočnika trenerja), Drago FRANČ (sodnik, sodil finalno tekmo v moški konkurenci), Adi URNAUT (trener). Igralke – 1. vrsta: Emilia Gradišek, Danica Gošnak, Alenka Šart, Marina Cencelj; 2. vrsta: Anita Goltnik Urnaut, Štefka Tomič, Saša Kotnik, Tanja Kodrič, Mira Jakin, Boža Kovačič

Po nekaj letih odsotnosti sta se na največje kontinentalno tekmovanje vrnila ekipi Latvije (evropske prvakinje 1997) in povsem pomlajena in zelo perspektivna ekipa Nemčije. Slovenska reprezentanca se je v predtekmovanju predstavila z zelo dobro timsko igro; visoko je premagala Litvanke, Latvijke, Rusinje in Nemke. Žal pa Slovenke niso uspeli najti pravega orožja proti visokemu bloku igralcev Ukrajine. V obra-



Močan in natančen servis je bil na EP glavno orožje Slovenk (začetni udarec izvaja Štefka Tomič).

čunu za tretje mesto so po uvodnem izgubljenem nizu uspeli najti svojo igro in z močnimi servisi, natančnimi napadi ter izjemno požrtvovalno igro v obrambi premagale Litvo.

Polfinalno srečanje je slikovito opisal Brane Maček: »Potek polfinalnega srečanja je bil na las podoben zadnjim tekmam moške članske reprezentance na evropskem prvenstvu v dvoranski odbojki v Rusiji. Naša dekleta so začela izvrstno in so povsem nadigrala nasprotnice iz Ukrajine. Toda v drugem nizu so popustila, nasprotnice so se razigrale, in ko je Ukrajina dobila še dramatičen 3. niz, je bilo odpora Slovenk konec.«

Drugačna pa je bila slika na igrišču v zaključnem nastopu slovenske reprezentance. Srečanje so bolje začele igralkе Litve. Strokovno vodstvo ekipe je poskušalo ustaviti nalet Litvank s številnimi menjavami, kar mu je tudi uspelo, saj je Alenka Šart poskrbela za drugačen način igranja v napadu, na kar Litvanke niso bile pripravljene, in tako prispevala k preobratu v drugem nizu. Ko se ji je z odličnimi bloki pridružila še Saša Kotnik, je bilo premoči nasprotnic konec. V tretjem in četrtem nizu so igralkе Slovenije le nadaljevale z natančnimi servisi in dobro igro v obrambi ter si priigrale medaljo.

V moški konkurenci je naslov že četrtič osvojila ekipa Bosne in Hercegovine, vendar so se morali aktualni svetovni in paraolimpijski prvaki za zmago zelo potruditi. Ekipo Rusije, ki v zadnjih letih kaže največji napredek med evropskimi reprezentancami, so premagali šele v petem nizu.

Da se vsi že spogledujejo z najpomembnejšim tekmovanjem v prihodnjem letu, je pokazal tudi pogled na tribune.



Slovenija je Litvo premagala v prvem krogu tekmovanja in v tekmi za 3. mesto (v bloku Marina Cencelj, Anita Goltnik Urnaut in Mira Jakin).



Novinka v ekipi Tanja Kodrič v obrambni akciji otvoritvene tekme EP proti Litvi (v bloku podajalka Danica Gošnjak).

KONČNI VRSTNI RED

ŽENSKE

1. Nizozemska
2. Ukrajina
3. Slovenija
4. Litva
5. Latvija
6. Nemčija
7. Rusija

MOŠKI

1. Bosna in Hercegovina
2. Rusija
3. Nemčija
4. Madžarska
5. Ukrajina
6. Hrvaška
7. Srbija
8. Latvija
9. Nizozemska
10. Poljska
11. Grčija
12. Velika Britanija

Tekmovanje so spremljali trenerji reprezentanc iz Afrike in Azije; Kitajci, Iranci in Egipčani so konkurente za medalje na paraolimpijskih igrah natančno preučili. Angleži so orientirani še dlje v prihodnost. Njihova ekipa je po dobrih



Ena izmed ključnih igralk Saša Kotnik v napadu



Ekipe Slovenije po zmagi v tekmi za 3. mesto – v ozadju na tribuni pa kamere in strokovnjaki iz vsega sveta.

REZULTATI 1. KROGA

Slovenija : Litva	3 : 0	25 : 21	25 : 23	25 : 16	
Nemčija : Slovenija	1 : 3	18 : 25	22 : 25	25 : 17	14 : 25

REZULTATI 2. KROGA

Latvija : Slovenija	0 : 3	13 : 25	10 : 25	9 : 25	
Rusija : Slovenija	0 : 3	18 : 25	23 : 25	10 : 25	

REZULTATI POLFINALA

Nizozemska : Litva	3 : 1	23 : 25	25 : 23	25 : 21	25 : 16
Ukrajina : Slovenija	3 : 1	11 : 25	25 : 18	27 : 25	25 : 12

ZA 3. MESTO

Litva : Slovenija	1 : 3	25 : 20	21 : 25	18 : 25	16 : 25
-------------------	-------	---------	---------	---------	---------

FINALE

Nizozemska : Ukrajina	3 : 1	22 : 25	25 : 7	25 : 16	25 : 17
-----------------------	-------	---------	--------	---------	---------

petnajstih letih ponovno nastopila na evropskem prvenstvu in zasedla zadnje mesto, vendar pa pokazala, da se zaveda pomena načrtnega dolgoletnega strokovnega dela. Ekipo je v spremstvu številnih strokovnih delavcev vodil nekdanji igralec slovenske reprezentance Jože Banfi, kar potrjuje njihov namen, da se leta 2012 predstavijo s kakovostno odbojko tako v ženski kot v moški konkurenci.

V prihodnost je zavrta tudi slovenska ženska reprezentanca. Pomlajevanja ekipe se sicer niso lotili v takšnem razmahu kot Nizozemke, je pa svoj krstni nastop na mednarodni sceni doživela Tanja Kodrič, v ekipo pa se

je po enoletni odsotnosti uspešno vrnila Marina Cencelj. Saša Kotnik, do nedavnega najmlajša članica ekipe, uspešno prevzema eno izmed vodilnih mest v ekipi.

Odbojka oseb s posebnimi potrebami že dolgo ni le rekreativski šport. Tehnični pripomočki, ki jih uporabljajo trenerji in njihovi strokovni pomočniki, so primerljivi z najmodernejšimi pripomočki najboljših ekip svetovne dvoranske odbojke.

Iranci so med ogledom finalne tekme z 99% zanesljivostjo napovedali, kako bo potekala naslednja akcija njihovih največjih rivalov – ekipe Bosne in Hercegovine.



VIDA VALIČ FABČIČ



Plavalec Dejan Fabčič bronast v Kanadi



Dejan Fabčič s kolajno ...

Od 13. do 15. julija se je v Vancouveru odvijalo odprto prvenstvo Severne Amerike v plavanju za invalide. Udeležil se ga je tudi naš najboljši plavalec med invalidi Dejan Fabčič in dosegel odlične rezultate. Popravil je kar nekaj osebnih rekordov, najodmevnejši rezultat pa mu je uspel na 100 m hrbtno, kjer je osvojil bronasto medaljo z odličnim časom 1:20,50, s katerim se je povzpел kar na 6. mesto na svetovni lestvici plavalcev.

Poleg tega je Fabčič zasedel še dvakrat 4. mesto – na 50 hrbtno in 50 prsno –, 5. je bil na 100 m prsno, na 400 kravl pa 6. z novim osebnim rekordom 5:46,67, s čimer je tudi v tej disciplini dosegel normo za nastop na paraolimpijskih igrah, ki bodo prihodnje leto v Pekingu. Tako sedaj izpolnjuje mednarodno normo že v štirih disciplinah, poleg 400 kravl tudi na 100 kravl ter 100 hrbtno in prsno.

Tekmovanje se je odvijalo na ozemlju univerze – The University of British Columbia. Ta leži na idiličnem hribčku tik ob oceanu približno pol ure vožnje od središča mesta. Tekmovanja so se udeležili plavalci s celega sveta. Poleg plavalnih veselil ZDA in Kanade



... in zadovoljen na cilju.

naj omenim še Avstralce, Mehičane, Nemce in Kitajce, ki so sem pripeljali domačo olimpijsko ekipo. Prav zato sta Fabčič in njegov trener to tekmovanje postavila za vrh sezone, saj je bilo ena redkih priložnosti, da se Dejan pred paraolimpijskimi igrami pomeri z neevropsko konkurenco. Poleg zavzetih priprav na Peking sta med plavalci opazila kar nekaj novih obrazov, ki bi prihodnje leto utegnili mešati štrene najboljšim.

Tekma je bila zanimiva tudi iz časovnega vidika. Časovna razlika med Slovenijo in Vancouverom je namreč kar 9 ur, kar lahko povzroči razne težave. Prav zaradi tega sta Dejan in njegov trener v mesto prihodnjih zimskih olimpijskih iger prispela že par dni pred tekmo. Med privajanjem na lokalni čas sta dvakrat na dan trenirala skupaj z avstralsko ekipo, vmes pa je ostalo nekaj časa za kak izlet po Vancouveru. Še bolj kot nad samim mestom sta bila navdušena nad prijaznostjo in gostoljubnostjo domačinov.

S tekmo sta Fabčič in njegov trener dr.

Boro Štrumbelj zaključila letošnjo sezono. Ta je bila posebej uspešna, saj je Dejan decembra na svetovnem prvenstvu v južnoafriškem Durbanu osvojil 6. in 7. mesto, maja je bil odličen 5. na svetovnem pokalu v Manchesteru, zdaj pa je z bronom v Kanadi nadvse optimistično zaključil predolimpijsko sezono.

Odprto DP Velike Britanije v atletiki za invalide

Pred začetkom poletja je bilo v angleškem Manchesteru Odprto prvenstvo Velike Britanije v atletiki za invalide, ki so se ga udeležili tudi štirje slovenski atleti in atletinja. Najbolje se je odrezala Tatjana Majcen, ki je v svoji kategoriji zmagala kar trikrat in sicer: v metu diska, ki ga je vrgla 15,19 m, v metu kopja, orodje je zalučala 12,90 metra in v suvanju krogle, vrgla jo je 6,18 metra. Odličen je bil tudi Marko Sever, ki je bil dvakrat na najvišji stopnički in sicer na 1500 metrov. Progo je prevozil v času 3:39,71 ter v vožnji na 5000 metrov, kjer je dosegel čas 12:25,02. Nastopila sta še Henrik Plank, ki je bil v metu kopja in v suvanju krogle drugi ter Jože Flere, ki je v metu diska zasedel četrto mesto, v metu kopja pa je bil tretji.

POLETNE SVETOVNE IGRE SPECIALNE OLIMPIADE, ŠANGHAJ 2007

Vem, da lahko

Od 2. do 10. oktobra se bodo svetovne igre Specialne olimpiade, igre za osebe z motnjami v duševnem razvoju, prvič odvijale v Aziji, hkrati pa bodo šele drugič zunaj Združenih držav Amerike, kjer je družina Kennedy leta 1963 ustanovila specialnoolimpijsko gibanje. Slovenijo bo zastopalo 23 tekmovalcev.

Na igrah, ki so na sporedu vsaki dve leti (izven olimpijskih let), se bo letos pomerilo okoli sedem tisoč športnikov s celega sveta, poleg tega pa organizatorji v Šanghaju pričakujejo 40.000 prostovoljcev, ki so zaščitni znak gibanja, številne novinarje, obiskovalce in na tisoče družinskih članov, ki si bodo na Kitajsko prišli ogledat nastope svojih tekmovalcev.

Oči bodo uprte v Kitajsko tudi zaradi priprav na največji športni dogodek prihodnjega leta, olimpijske in paraolimpijske igre, Kitajska pa bo tako prva država, ki bo v razmaku samo dvanajstih mesecev gostila vse tri velike športne dogodke. Igre bodo potekale v pod motom »VEM, DA LAHKO«.



foto: Urška Andrejc

Po letu 1999, ko so nas zastopali na igrah v Severni Karolini, bodo priložnost na največjem tekmovalstvu Specialne olimpiade ponovno dobili nogometaši.

Slovenijo bo zastopalo 23 tekmovalcev, ki bodo tekmovali v plavanju (4 tekmovalci), atletiki (4), balinanju (2), kolesarstvu (2), namiznem tenisu (2) in nogometu (8), prvič pa bo imela slovenska reprezentanca tudi svojega predstavnika v judu. Skupaj bo delegacija štela 35 ljudi. Pred štirimi leti je 24 slovenskih tekmovalcev na zadnjih poletnih igrah na Irskem osvojilo kar 33 medalj. Delegacijo bo tudi tokrat vodil predsednik Specialne olimpiade Slovenije Marijan Lačen, pomočnica vodje delegacije pa bo predsednica Zveze Sožitje Katja Vadnal.

Slovenska ekipa na poletnih svetovnih igrah Šanghaj 2007

ATLETIKA: Andreja Bego (OŠ Gustav Šilih Maribor), Barbara Šket (CVD Golovec Celje), Janez Juvan (CUDV Črna), Marko Bratušek (Sožitje VDC Ptuj), trenerka: Helena Gril;

PLAVANJE: Klementina Rihtar (CVD Golovec Celje), Anja Pirjevec (VDC Ajdovščina-Vipava, enota Vipava), Boštjan Štrucl (VDC Polž Maribor), Dejan Likar (CUDV Draga), trenerja: Vladimir Vodušek, Urška Andrejc;

KOLESARSTVO: Lili Miklič (CUDV Črna), Rok Prašnikar (CUDV Dobrna), trenerja: Majda Kert, Tine Kovačič;

NAMIZNI TENIS: Stanka Pušnik (CUDV Črna), Stjepan Petrovič (Center J. P. V. Vipava), trenerka: Tanja Princes;

JUDO: Željo Najdek (VDC Škrat Jesenice), trener Ivan Dvoršak (VDC Škrat Jesenice);

BALINANJE: Marjana Metež (CVD Golovec Celje), Stanislav Zirenstein (VDC Postojna), trener: Borut Hažič;

NOGOMET: Damijan Naročnik (Sožitje Mežiške doline), Janez Strmec (Sožitje Mežiške doline), Robi Štruc (CUDV Črna), Zdravko Bizjak (CUDV Črna), Sašo Zrnec (Sožitje Ljubljana), Sebastijan Novak (Sožitje Ljubljana), Aleksander Križmanič (VDC Koper), Jure Čuk (VDC Črnomelj), trenerja: Suzana Bohorč, Franc Forstner.

Zveza odslej z novim imenom

Ko gre za izredno skupščino se lahko to sliši "grozno". Vendar pa na tokratni izredni skupščini zveze ni šlo za nič kaj šokantnega, šlo je namreč za to, da smo morali na zahtevo Mednarodnega paraolimpijskega komiteja (MPK) dopolniti naziv oziroma ime naše organizacije.

Ker smo želeli ohraniti dosedanje ime predvsem pa identiteto uspešnega športa invalidov v Sloveniji, smo v ta namen opravili široko strokovno razpravo in določena usklajevanja.

Skupščina zveze je tako enotno sprejela stališče in temu ustrezen sklep, da se ime zveze dopolni in glasi:

ZVEZA ZA ŠPORT INVALIDOV SLOVENIJE – PARAOLIMPIJSKI KOMITEE SLOVENIJE.

Znotraj tega pa se imenujejo odbori in sicer:

- odbor za Paraolimpijske igre,
- odbor za Deaflympic in
- odbor za Specialno olimpiado.

Dogovorjeno je bilo tudi, da bi v prihodnje nastopali v javnosti navzven bolj enotno in usklajeno.

Skupščina zveze je na omenjeni seji tudi razpravljala o programu za prihodnje leto in predvsem o letošnjem največjem projektu pri nas Evropskem prvenstvu v namiznem tenisu za invalide, ki bo v Kranjski Gori.

Jože Okoren



Novinarska konferenca

Novo mesto, 17. 9. 2007



V okviru rednih novinarskih konferenc Fundacije za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij Slovenije (FIHO) je bila tokrat predstavljena ena izmed uporabnic finančnih sredstev,

Zveza za šport invalidov Slovenije (ZŠIS). Na zelo dobro obiskani novinarski konferenci, ta je bila v prostorih Društva paraplegikov Dolenjske, Bele krajine in Posavja, je poslanstvo

Fundacije predstavil v.d. direktorja mag. Janez Jug, v imenu ZŠIS pa so svoje programe predstavili, Emil Muri, predsednik, Jože Okoren, predsednik Komisije za tekmovalni šport in Branko Mihorko, predsednik Strokovnega sveta ZŠIS.

Gospod Jug je podal natančen pregled financiranja invalidskih in humanitarnih organizacij v Sloveniji s stani FIHO. Predstavniki ZŠIS pa so med drugim opozorili tudi na trenutne težave v športu invalidov in izpostavili predvsem dva projekta, organizacijo Evropskega prvenstva v namiznem tenisu za invalide v Kranjski Gori, v času od 10. do 20. oktobra t.l. ter priprava udeležbe slovenskih športnikov - invalidov na Paraolimpijskih igrah "Peking 2008". Oba projekta se izvajata v organizaciji ZŠIS.

Rezultati državnih prvenstev

V obdobju od sredine junija do sredine septembra
se je odvilo 6 državnih prvenstev.

ODPRTO DP SLEPIH IN SLABOVIDNIH V ŠAHU Z MEDNARODNO UDELEŽBO Izola, 12. - 20. 6. 2007

1. Olšar Jaroslav	Češka	6.0
2. Mlačnik Franc		
ŠS Tomo Zupan Kranj		5.0
3. Pohlers Juergen	Nemčija	4.5
4. Markov Živa	Srbija	4.5
5. Čabarkapa Milenko	Srbija	4.0
6. Avram Sretko	Srbija	4.0
7. Kalik Jan	Češka	3.5
8. Petrovic Vladan	Srbija	3.5
9. Hevir Zlatko	ŠD Fram	3.5
10. Jagdhuber Hans	Nemčija	3.5
11. Marenič Vlatko	Hrvaška	3.5
12. Vojan Istvan		
Madžarska		3.5
13. Muri Emil		
ŠS Tomo Zupan Kranj		3.5
14. Denes Jozsef		
Madžarska		3.5
15. Šereda Jozsef	Češka	3.5
16. Eros Pal		
Madžarska		3.5
17. Jankovič Stjepan	Hrvaška	3.5
18. Janžekovič Anton		
ŠS MDSS Maribor		3.5
19. Birtus Rudolf	Češka	3.5
20. Žnuderl Matej	Celje	3.0
21. Krabot Georg		
Madžarska		2.5
22. Čizman Gregor		
KPŠRD Karel Jeraj LJ		2.0
23. Bobinski Milan		
ŠS MDSS Maribor		2.0
24. Kumer Vladimir		
KPŠRD Karel Jeraj LJ		1.0

DP V MALEM NOGOMETU – GLUHI Ljubljana, 9. 6. 2007

DGN Ljubljana : DGN Celje	• 3 : 2 (2 : 0)
DGN Podravja Maribor : MDGN Slovenske Konjice	• 1 : 6 (0 : 2)
DGN Celje : MDGN Slovenske Konjice	• 5 : 0 (2 : 0)

DGN Podravja Maribor : DGN Ljubljana	• 1 : 4 (1 : 1)
MDGN Slovenske Konjice : DGN Ljubljana	• 1 : 3 (1 : 2)
DGN Celje : DGN Podravja Maribor	• 8 : 2 (5 : 0)

Končni vrstni red:

1. mesto DGN LJUBLJANA	9 točk • 10 : 4
2. mesto DGN Celje	6 točk • 15 : 5
3. mesto MDGN SLOVENSKE KONJICE	3 točke • 7 : 4
4. mesto DGN PODRAVJA MARIBOR	0 točk • 4 : 18

DP INVALIDOV V BALINANJU ZA MOŠKE IN ŽENSKÉ ČETVORKE Nova Gorica, 17. 6. 2007

Ženske:

Trbovlje : Domžale	9:0
Logatec : Murska Sobota	9:0
Domžale : Logatec	7:3
Koper : Trbovlje	7:3
Logatec : Koper	7:6
Murska Sobota : Domžale	4:9
Koper : Murska Sobota	4:4
Trbovlje : Logatec	1:5
Murska Sobota : Trbovlje	1:8
Domžale : Koper	2:7

Končni vrstni red – ženske:

1. Logatec	6	(+10)
2. Koper	5	(+6)
3. Trbovlje	4	(+6)
4. Domžale	4	(-5)
5. Murska Sobota	1	(-21)

Moški:

Novo mesto : ZDCIVS	13:1
Škofja Loka : ZDCIVS	3:8
Škofja Loka : Novo mesto	3:6
Koper : Vrhnika	13:6
Maribor : Vrhnika	13:3
Maribor : Koper	11:10

Polfinale:

Novo mesto : Koper	1:9
ZDCIVS : Maribor	4:5

Mali finale:

Novo mesto : ZDCIVS	9:4
---------------------	-----

Finale:

Koper : Maribor	5:3
-----------------	-----

Končni vrstni red – moški:

1. Koper
2. Maribor
3. Novo mesto
4. ZDCIVS
5. Škofja Loka
6. Vrhnika

DP V ORIENTACIJSKEM TEKU – GLUHI

Dekleta do 16 let

1 PEPERKO Daša	21.02
DGN CELJE	
2 PEPERKO Deja	40.57
DGN CELJE	
3 ČREŠNIK Sara	103.08
DGN PODRAVJA -MARIBOR	

Fantje do 16 let

1 PERKOVIČ Roman	28.11
2 DJULIČ Nino	49.32
DGN PODRAVJA -MARIBOR	
3 KOSER Leon	49.42
DGN PODRAVJA -MARIBOR	

Ženske od 16 do 35 let

1 ROGEL Jerica	42.38
DGN CELJE	
2 ŠILER Petra	59.40
AURIS KRANJ	
3 OREŠNIK Nina	61.41
4 GAŠPERIN Barbara	73.44
MDG LJUBLJANA	
5 RADOVANOVIČ Sabina	76.33
DGN CELJE	
6 ŠVERKO Nina	79.29
MDGN SLOVENSKE KONJICE,	
VITANJE, ZREČE	
7 MEDVED Karmen	142.30
MDGN SLOVENSKE KONJICE,	
VITANJE, ZREČE	
8 KOSER Marija	56.49
DGN PODRAVJA -MARIBOR	
Ženske od 35 do 50 let	
1 AHAČIČ Olga	38.04
AURIS KRANJ	

2 ČREŠNIK Marija 58.44
DGN PODRAVJA -MARIBOR

Ženske nad 50 let

1 MARINKO Irena 33.10
MDGN SLOVENSKE KONJICE,
VITANJE, ZREČE
2 MODENDORFER Meri 38.15
MDG LJUBLJANA
3 JAPELJ Marinka 54.05
MDG LJUBLJANA
4 BURK Vesna 57.22
5 ŠUŠTAR Hermina 68.03
MDG LJUBLJANA

Moški od 16 do 35 let

1 VIVOD Andrej 48.20
DGN PODRAVJA -MARIBOR
2 LUKIČ Saša 55.34
MDG LJUBLJANA
3 JERANKO Franc 67.16
MDGN SLOVENSKE KONJICE,
VITANJE, ZREČE
4 ŠABEDER Milan 69.34
DGN PODRAVJA -MARIBOR
5 BRUMEC Branko 78.27
MDGN SLOVENSKE KONJICE,
VITANJE, ZREČE
6 CVELBAR Alojz 81.16
DGN POSAVJE - KRŠKO
7 ŠPAN Simon 86.30
DGN CELJE
8 BUDELI Kristjan 121.57
MDG LJUBLJANA

Moški od 35 do 50 let

1 CMOK Bojan 39.02
DGN CELJE

2 PEPERKO Aleš 42.16
DGN CELJE

3 ČREŠNIK Bedo 65.36
DGN PODRAVJA -MARIBOR
4 TRIFUNOVIČ Andrej 77.37
DGN PODRAVJA -MARIBOR
5 DROŽG Andrej 80.15
DGN PODRAVJA -MARIBOR
6 ZBIČAJNIK Pavel 105.24
MDGN SLOVENSKE KONJICE,
VITANJE, ZREČE
7 BUKOVEC Damjan 122.16
8 NOVOTNY Dušan 144.13
MDG LJUBLJANA

Moški nad 50 let

1 MARINKO Matevž 51.32
MDGN SLOVENSKE KONJICE,
VITANJE, ZREČE
2 KOSER Jože 59.51
DGN PODRAVJA -MARIBOR
3 REPIČ Bogdan 66.06
DGN LJUBLJANA
4 MARINČEK Janko 75.28
DGN LJUBLJANA
5 PERKOVIČ Štefan 100.14
DGN PODRAVJA -MARIBOR

DP V ODBOJKI NA MIVKI - GLUHI

Besnica, 25. 8. 2007

POLFINALE ŽENSKE

MDGN AURIS KRANJ A : MDGN AURIS
KRANJ B • 2 : 0
DGN CELJE : MDG SLOVENSKE KONJICE •
2 : 0

FINALE ŽENSKE

DGN CELJE : MDGN AURIS KRANJ • 2 : 0

ZA 3. IN 4. MESTO

MDGN SLOVENSKE KONJICE : MDGN AU-
RIS KRANJ • 1 : 2

KONČNI REZULTATI PRI

ŽENSKAH:

1. mesto: DGN CELJE
2. mesto: MDGN AURIS KRANJ A
3. mesto: MDGN AURIS KRANJ B
4. mesto: MDGN SLOV. KONJICE
5. mesto: DGN CELJE B
6. mesto: DGN KOPER A
7. mesto: DGN MARIBOR
8. mesto: DGN LJUBLJANA

POLFINALE MOŠKI

DGN MARIBOR : DGN KOPER • 2 : 0
MDG LJUBLJANA : DGN CELJE • 1 : 2

FINALE MOŠKI

DGN MARIBOR : DGN CELJE • 0 : 2

ZA 3. IN 4. MESTO

DGN KOPER : MDG LJUBLJANA • 0 : 2

KONČNI REZULTATI PRI MOŠKIH:

1. mesto: DGN CELJE
2. mesto: DGN MARIBOR
3. mesto: MDG LJUBLJANA A
4. mesto: DGN KOPER
5. mesto: DGN LJUBLJANA
6. mesto: MDGN SLOV. KONJICE A
7. mesto: MDGN SLOV. KONJICE B
8. mesto: MDG LJUBLJANA B

38. MEMORIAL BOJANA HROVATINA

Celje, 15. september 2007

EKIPNO TEKMOVANJE V ATLETIKI za leto 2007

Končna uvrstitev ekip za leto 2007

Zap.	Ekipa	ET1-CE	ET2-LJ	ET3-MB	ET4-SG	Skupaj
1	DP JUGOZHODNE ŠTAJERSKE	6.326,50	6.470,00	5.817,79	5.234,86	23.849,15
2	DP KOROŠKE	5.257,49	4.985,64	4.681,23	2.083,04	17.007,40
3	DP DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	3.459,97	4.823,07	3.937,23	3.516,77	15.737,04
4	DP LJUBLJANSKE POKRAJINE	2.837,13	2.891,62	2.715,15	1.010,94	9.454,84
5	DP PREKMURJA IN PRLEKJE	2.333,49	2.177,47	2.114,07	2.172,97	8.798,00
6	DP GORICA-KOPER	3.535,75	3.955,82	0,00		7.491,57
7	DP SEVERNE ŠTAJERSKE	1.804,16	1.822,87	1.948,39		3.752,55

ŽENSKE - troboj meti

F12 KROGLA

1. FÜHRER JANA CE 9,05

Skupina F53

1. JANEŽIČ MARTA MS 1.805,19
DISK 7,60 523,42
KOPJE 7,26 661,02
KROGLA 3,65 620,75
2. ČAUŠEVIČ NADA LJ 1.099,31
DISK 2,30 158,40
KOPJE 4,20 445,86
KROGLA 2,00 495,05

Skupina F54

1. MAJCEN TATJANA MB 2.644,57
DISK 13,75 815,78
KOPJE1 2,63 896,70
KROGLA 6,08 932,09
2. POVODNIK ZOFKA NM 1.913,67
DISK 9,08 538,71
KOPJE 9,52 675,90
KROGLA 4,56 699,06

Skupina F55

1. CERKVENIK TANJA LJ 2.121,57
DISK 13,56 520,88
KOPJE 17,11 858,16
KROGLA 6,44 742,53
2. MILINKOVIČ MILKA CRO 1.989,66
DISK 12,82 492,45
KOPJE 14,38 721,24
KROGLA 6,73 775,97

MOŠKI - troboj meti

Skupina F51

1. FLERE JOŽE CE 2.719,54 DR
DISK 10,32 1.046,65 DR
KOPJE 20,75 865,85 DR
KROGLA 5,73 807,04 DR
2. MATIČ MIROSLAV CRO 2.489,34 DR
DISK 9,87 1.001,01 DR
KOPJE 19,77 824,95 DR
KROGLA 4,71 663,38 DR
3. ŽLEBNIK SREČKO NM 1.999,50
DISK 7,50 760,65



Predstavniki posameznih regijskih društev z osvojenimi pokali.

	KOPJE	14,50	605,05		DISK	11,93	394,31
	KROGLA	4,50	633,80		KOPJE	16,01	600,91
4. PILEPIČ ROBERT	KL		1.841,39		KROGLA	5,36	573,08
	DISK	6,66	675,46	4. ZAKOTNIK METOD	KR		1.497,87
	KOPJE	14,17	591,28		DISK	12,77	422,08
	KROGLA	4,08	574,65		KOPJE	12,71	477,05
5. JURKOVIČ LEON	MS		1.537,37		KROGLA	5,60	598,74
	DISK	4,87	493,91	5. SINTIČ MIRKO	NM		1.367,69
	KOPJE	10,56	440,64		DISK	12,98	429,02
	KROGLA	4,28	602,82		KOPJE	10,88	408,36
6. ROZMAN STOJAN	SG		1.145,97		KROGLA	4,96	530,31
	DISK	2,70	273,83	6. BREZLAN ANTON	CE		1.341,51
	KOPJE	12,80	534,11		DISK	11,44	378,12
	KROGLA	2,40	338,03		KOPJE	11,51	432,01
Skupina F52					KROGLA	4,97	531,38
1. PLANK HENRIK	CE		2.773,26 DR	7. ŠTRUCLIN ZORAN	CE		1.272,82
	DISK	16,22	918,82 DR		DISK	9,12	301,44
	KOPJE	15,77	958,95 DR		KOPJE	11,21	420,75
	KROGLA	8,08	895,49 DR		KROGLA	5,15	550,63
2. ZUPANC BRANKO	CE		1.844,46	8. BOŽIČ BOŠKO	KO		1.062,59
	DISK	10,44	591,40		DISK	10,50	347,05
	KOPJE	8,76	532,68		KOPJE	7,10	266,49
	KROGLA	6,50	720,38		KROGLA	4,20	449,05
3. MIKEC SLAVKO	CE		1.605,54	9. GLAVAN ŠTEFAN	LJ		1.055,74
	DISK	9,68	548,35		DISK	8,28	273,67
	KOPJE	7,89	479,78		KOPJE	9,67	362,95
	KROGLA	5,21	577,41		KROGLA	3,92	419,12
Skupina F53				10. HORVAT TADEJ	LJ		923,68
1. GRILC ZDRAVKO	SG		1.920,59		DISK	7,54	249,22
	DISK	10,85	449,96		KOPJE	7,43	278,87
	KOPJE	14,20	723,64		KROGLA	3,70	395,59
	KROGLA	6,20	746,99	Skupina F55			
2. BAUM FRANC	MS		1.438,91	1. REK DAMJAN	SG		1.755,71
	DISK	9,27	384,44		DISK	17,50	478,67
	KOPJE	9,58	488,20		KOPJE	19,50	595,73
	KROGLA	4,70	566,27		KROGLA	7,60	681,31
3. POVŠE ALEŠ	CE		1.313,73	2. KASTELIC DANE	LJ		1.688,44
	DISK	10,20	423,01		DISK	16,97	464,17
	KOPJE	8,40	428,07		KOPJE	17,45	533,10
	KROGLA	3,84	462,65		KROGLA	7,71	691,17
4. DUH JOŽEF	MS		872,34	3. ERŽEN ZDRAVKO	KR		1.431,30
	DISK	6,65	275,78		DISK	12,90	352,84
	KOPJE	4,85	247,16		KOPJE	13,00	397,15
	KROGLA	2,90	349,40		KROGLA	7,60	681,31
Skupina F54				4. BAŠIČ FAHRO	KO		1.110,72
1. HUDEJ JANEZ	CE		2.209,65		DISK	10,65	291,30
	DISK	21,73	718,23		KOPJE	12,15	371,19
	KOPJE	17,83	669,22		KROGLA	5,00	448,23
	KROGLA	7,69	822,20	5. TEMNIK MIRKO	CE		945,67
2. JEROMEL ALOJZ	SG		1.624,88		DISK	11,12	304,16
	DISK	15,50	512,31		KOPJE	9,76	298,17
	KOPJE	13,69	513,83		KROGLA	3,83	343,34
	KROGLA	5,60	598,74	6. ČERNILEC GAŠPER	KR		822,95
3. GAŠPAR JURE	KR		1.568,30		DISK	11,33	309,90

KOPJE	6,67	203,77
KROGLA	3,45	309,28
Skupina F56		
1. CENTRIH RUDI	CE	1.444,23
DISK	14,35	384,72
KOPJE	13,28	372,27
KROGLA	7,95	687,24
2. HERMAN JOŽE	CE	1.347,90
DISK	14,94	400,54
KOPJE	14,46	405,35
KROGLA	6,27	542,01
3. JERNEJŠEK MIRAN	MB	1.338,81
DISK	14,18	380,16
KOPJE	13,66	382,92
KROGLA	6,66	575,73
4. TOMAŽIČ JOŽE	KO	1.083,91
DISK	11,41	305,90
KOPJE	10,30	288,73
KROGLA	5,66	489,28
5. KANDORFER ALEKSANDER	CE	662,51
DISK	4,33	116,09
KOPJE	8,36	234,35
KROGLA	3,61	312,07
Skupina VETERANI		
1. CERKVENIK EDO	KO	1.555,90 DR
DISK	5,10	517,24 DR
KOPJE	10,04	418,94 DR
KROGLA	4,40	619,72 DR
2. BOGATAJ MILAN	MS	1.174,08
DISK	11,46	378,78
KOPJE	7,06	264,99
KROGLA	4,96	530,31
3. TAJNŠEK IVAN	CE	1.045,13
DISK	9,34	308,71
KOPJE	8,34	313,03
KROGLA	3,96	423,39
4. KUŠAR ANTON	LJ	996,82
DISK	5,55	230,17
KOPJE	6,58	335,32
KROGLA	3,58	431,33
5. ČAUŠEVIČ HASAN	LJ	994,78
DISK	9,87	269,97
KOPJE	9,20	281,06
KROGLA	4,95	443,75
6. RANČIGAJ FRANC	CE	930,31
DISK	8,60	235,23
KOPJE	7,20	219,96
KROGLA	5,30	475,12
MOŠKI - troboj vožnje		
Skupina T53		
1. ŠKRABLIN ALJOŠA	CE	1.771,44
100M-H	32,32	695,54
200M-H	1:14,08	554,27
400M-H	2:46,00	521,63
2. BOJANEC ROBI	NM	1.164,95
100M-H	33,76	448,16
200M-H	69,51	383,83
400M-H	2:31,85	332,96
Skupina T53		
1. SEVER MARKO	GO	2.451,44
100M-H	16,03	890,83
200M-H	30,22	841,83
400M-H	1:06,39	718,78
2. HUDEJ JANEZ	CE	2.359,31
100M-H	18,45	820,05
200M-H	32,33	825,24
400M-H	1:10,81	714,02
3. SINTIČ MIRKO	NM	1.262,27
100M-H	29,91	505,85
200M-H	1:04,58	413,13
400M-H	2:27,28	343,29
MOŠKI - 800m		
1. SEVER MARKO	GO	1:48,35
		874 DR

2. HUDEJ JANEZ CE 2:31,92 624

100M MEMORIALNA

Ženske T54

1. POVODNIK ZOFKA NM 43,38
2. JANEŽIČ MARTA MS 44,14

Moški T51

1. ŠKRABLIN ALJOŠA CE 32,99
2. MATIČ MIROSLAV CRO KL 41,67
3. PILEPIČ ROBERT KL 49,69
4. MIKEC SLAVKO CE 54,03
5. ROZMAN STOJAN SG 54,04
6. CERKVENIK EDO KO 57,51
7. JURKOVIČ LEON MS 1:04,00
8. ŽLEBNIK SREČKO NM 1:05,00
9. ČERNIGOJ JANKO GO 1:05,15

Moški T52

1. POVŠE ALEŠ CE 28,90 0
2. ZUPANC BRANKO CE 37,05
3. DUH JOŽEF MS 47,83
4. KUŠAR ANTON LJ 48,11
5. BAUM FRANC MS 53,22

Moški T54

1. GLAVAN ŠTEFAN LJ 24,05
2. GAŠPAR JURE KR 26,37
3. ERŽEN ZDRAVKO KR 27,33
4. HORVAT TADEJ LJ 27,84
5. ČERNILEC GAŠPER KR 30,06
6. ZAKOTNIK METHOD KR 30,26
7. KASTELIC DANE LJ 31,15
8. SINTIČ MIRKO NM 31,59
9. JEROMEL ALOJZ SG 33,25
10. BOJANEC ROBI NM 34,38
11. KANDORFER ALEKSANDER CE 35,61
12. BOGATAJ MILAN MS 36,07

Sodelovalo je 51 tekmovalcev iz Slovenije in Hrvaške.

Na tekmovanju je bilo izboljšanih šest državnih rekordov.

- Plank Henrik disk, kopje in troboj meti
- Flere Jože troboj meti
- Cerkvnik Tanja kopje
- Sever Marko 800m.

DP GLUHIH V TENISU

Ljubljana, 15. 9. 2007

ŽENSKE

KOPINA : ŠVERKO • 2 : 1 (1 : 6, 6 : 0, 6 : 4)

ŠVERKO : TURK • 0 : 2 (3 : 6, 4 : 6)

KOPINA : ŠVERKO • 2 : 1 (1 : 6, 6 : 2, 6 : 0)

KONČNI REZULTAT

1. POLONA KOPINA (AURIS Kranj)
2. IRENA TURK (MDG Ljubljana)
3. NINA ŠVERKO (MDGN Slov. Konjice)

MOŠKI

Skupina A

SVETE : LUKIČ • 0 : 2 (1 : 6, 1 : 6)

JERANKO : LUKIČ • 0 : 2 (3 : 6, 0 : 6)

SVETE : JERANKO • 2 : 0 (1 : 6, 1 : 6)

Skupina B

DREKONJA : M. VERŠIČ • 2 : 1 (1 : 6, 6 : 4, 6 : 2)

DREKONJA : R. LAH VERŠIČ • 0 : 2 (4 : 6, 1 : 6)

R. LAH VERŠIČ : M. VERŠIČ • 2 : 0 (6 : 2, 6 : 3)

ZA 1. MESTO:

SAŠA LUKIČ : ROBERT LAH VERŠIČ • 2 : 0 (6 : 1, 6 : 3)

ZA 3. MESTO:

JANEZ SVETE : NEJC DREKONJA • 2 : 0 (6 : 4, 6 : 4)

KONČNI REZULTAT

1. SAŠA LUKIČ (MDG Ljubljana)
2. ROBERT LAH VERŠIČ (MDG Ljubljana)
3. JANEZ SVET E (MDG Ljubljana)
4. NEJC DREKONJA (MDG Ljubljana)
5. MLADEN VERŠIČ (MDG Ljubljana)
6. FRANC JERANKO (MDGN Slov. Konjice)

Iz dejavnosti zvez in društev

RIBIČI INVALIDI SO KAR DVAKRAT TEKMOVALI V ZGORNJEM KONJIŠČU

Skupaj 150.510 gramov rib

V idiličnem okolju TRC Zgornje Konjišče v Apaški dolini je Medobčinsko društvo invalidov (MDI) Gornja Radgona tako kot že vrsto let pripravilo tradicionalno področno ekipno tekmovanje invalidov v športnem ribolovu. Na tekmovanju je nastopilo kar 13 štiričlanskih ekip, sestavljenih iz članov društev invalidov: Gornja Radgona, Radenci, Limbuš - Pekre, Lendava, Ljutomer, Maribor, Slovenska Bistrica, Dravograd, Slovenj Gradec in Ptuj. Na samem tekmovanju je 52 tekmovalcev in tekmovalk ujelo natanko 150.510 gramov rib, kar je več kot solidno. Nekoliko presenetljivo je na kon-



Ribiči invalidi

foto: Ošte Bakal

cu slavila domača ekipa MDI Gornja Radgona I, ki je imela najmanj kazenskih točk in za katero je nastopila glavna organizatorica, neutrudna Marjeta Lorber. Med posamezniki je prepričljivo slavil Mariborčan Viktor Gutsmandl.

Omenjeno tekmovanje je sicer postalo sila privlačno in zanimivo za čedalje širši krog ljudi, zato je bilo prisotnih tudi veliko gledalcev in navijačev. Na koncu, kot je nekdo dejal, so zmagali vsi, saj je bilo kljub vsemu v ospredju druženje, in ne tekmovalni dosežek.

Končni vrstni red, ekipno: 1. MDI Radgona I (Marjeta Lorber, Jani Koren, Darko Merčnik, Vinko Jaušovec – 16 kazenskih točk), 2. ŠD invalidov in upokojencev Radenci I (Adolf Lamut, Dimitrije Kojič, Adolf Vrbančič, Branko Koras – 19 kazenskih točk – 17.250 gramov rib), 3. DI Lipe Limbuš - Pekre (Branko Naglič, Vlado Selinšek, Maks Andrašič, Milan Škerjanec – 19 – 14.350), 4. MDI Radgona II (26), 5. DI Maribor (26), 6. DI Slovenj Gradec (26), 7. DI Dravograd (26), 8. ŠD invalidov in upokojencev Radenci II (26), 9. DI Zagojiči Ptuj (29), 10. DI Slovenska Bistrica (30), 11. MDI Ljutomer (34), 12. DI Lendava (37), 13. MDI Radgona III (51).

Med posamezniki je slavil Viktor Gutsmandl (DI Maribor), ki je ujel natanko 20.000 gramov rib. Daleč za njim na 2. mesto se je uvrstil Milan Vrbnjak (MDI Ljutomer, 7.750 gramov), na tretjem pa je pristal Vinko Jaušovec (MDI Gornja Radgona I, 7.100). Posebne nagrade sta dobila članica DI Dravograd Danica Merc ter najstarejši tekmovalec, 74-letni Jože Vajda (DI Zagojiči Ptuj).

Ošte Bakal

ZMAGA ZA BOJANA MERČNIKA IZ MURSKÉ SOBOTE

V spomin na svojega prehitro preminulega predsednika, velikega ribiča in organizatorja različnih tekmovanj, Antona Štorge iz Radencev, so člani Športnega društva (ŠD) invalidov in upokojencev Radenci pripravili tradicionalni 3. memorial Antona Štorge 2007 v športnem ribolovu s plovcem. Na tekmovanju je nastopilo zavidljivih 87 (lani 79) ribičev invalidov, upokojencev in paraplegikov iz Prekmurja, Prlekije, Slovenskih goric, Štajerske in Koroške ter tudi od drugod. Samo tekmovanje, na ribnikih se je trlo tekmovalcev in navijačev, je potekalo štiri dopoldanske ure. Sledilo je tehtanje rib, ki so jih vrnil v vodo. Omeniti kaže, da so lahko težji invalidi in paraplegiki ob sebi imeli pomočnika, vsi ostali ribiči, če so ujeli kakšno težjo ribo, pa so lahko brez zadržkov za pomoč zaprosili katerega iz-

med sotekmovalec. In čeprav pogoji niso bili ugodni, saj je temperatura dosegala tudi blizu 40 stopinj, so ribe kar dobro prijemale. Vsi udeleženci skupaj so namreč ujeli natančno 231.570 (lani 203.950) gramov rib. Za zmago pa ni štel samo količina ulovljenih rib; tekmovanje je namreč potekalo sektorsko, kar pomeni, da so bile v ospredju kazenske točke.

Na koncu je bil najboljši Bojan Merčnik iz Murske Sobote, ki je ujel približno desetino (dobrih 20 kilogramov) vseh ulovljenih rib. Med ženskami je bila najuspešnejša Marjeta Lorber, ki je tekmovala za MDI Gornja Radgona in ki je med drugim skrbela tudi za organizacijo tekmovanja. V absolutni kategoriji se je uvrstila na 13. mesto. Za nagrade so poskrbeli predstavniki ŠD invalidov in upokojujencev Radenci s predsednikom Janezom Pučkom, vodjo ribiške sekcije Stanetom Mirom in prizadevno Marjeto Lorber na čelu. Ta se je še posebej zahvalila ribiški družini Radgona, ET Apače, saj so jim zagotovili brezplačne pokale. Poleg tega so odstopili ribnike za tekmovanje.

Končni vrstni red:

Moški: moški 1. Bojan Merčnik (MDI Murska Sobota), 2. Franc Ružič (DU Bakovci), 3. Milan Brenčič (MDI Gornja Radgona), 4. Srečko Selko, 5. Edi Šprah (oba DU Pesnica pri Mariboru), 6. Miran Jurjevšek (Društvo paraplegikov Maribor), 7. Jože Selinšek (DU Razvanje), 8. Franc Dolinšek (DU Maribor), 9. Franc Borovnjak (Društvo paraplegikov Murska Sobota), 10. Ivan Habruš (DU Kamnica) itd.

Ženske: 1. Marjeta Lorber (MDI Gornja Radgona), 2. Štefka Gutsmandl (DI Maribor), 3. Anica Merc (DI Dravograd) itd. Posebno priznanje – lepo ročno uro – je prejel tudi najstarejši udeleženec tekmovanja, 92-letni Jože Cesnik iz DU Ravne na Koroškem.

Oste Bakal

ŠAHOVSKI TURNIR

Med 48 šahisti, ki so se pomerili na 2. odprtem mednarodnem šahovskem turnirju v organizaciji ŠD Ptuj-Veplas Velenje in v okviru prireditve ob prazniku Mestne občine Ptuj, se je odlično znašel edini slepi šahist, domačin Andrej Peršuh. Po devetih krogih si je s 4 točkami delil 27. do 37. mesto, kar je za drugokategorjnika lep uspeh, še posebej če vemo, da so na turnirju nastopili 4 MM, 5 FM, 10 MK ter precejšnje število prvokategorjnikov. Je pa to še en dokaz, da se tudi šahisti pridružujejo akcijam ob letošnjem evropskem letu enakih možnosti.

Silva Razlag

Razpis

Ni nova ugotovitev, da se dobri posli ne sklepajo le v udobnih naslonjačih v pisarnah, temveč, v številnih primerih kar tako mimogrede. Eno takšnih srečanj je bilo julija meseca v Zrečah, v času priprav naših smučarjev tekačev na čelu z našo najboljšo tekmovalko Petro Majdič. Na njem so predstavniki Odbora za teke pri Smučarski zvezi Slovenije, ki ga vodi Marko Gracer, dali pobudo naši Zvezi za šport invalidov Slovenije, da naj bi se tudi invalidi športniki začeli aktivno ukvarjati s smučarskim tekom.

Odbor za teke je pripravljen pripraviti strokovni program, ponuditi celotno opremo, Zveza pa bi si morala poiskati vadiatelja ali trenerja oziroma strokovnjaka za to panogo (lahko npr. iz vrst Fakultete za šport). Odbor za teke bi opravljal tudi strokovno nadzorstvo nad treningi, ponuja pa še letne kampe in to 2 v poletnem in 2 v zimskem času ter udeležbo na tiskovnih konferencah Odbora za teke.

V kolikor bi akcija stekla v doglednem času v odboru menijo, da bi se lahko naši tekmovalci (od 1–5) z resnim pristopom k delu, že lahko udeležili paraolimpijskih iger leta 2010 v kanadskem Vancouverju. Upajmo, da bodo te besede in dogovori meso postale!

Zato Zveza za šport invalidov Slovenije P O Z I V A vse tiste invalide športnike, ki bi si želeli ukvarjati s to panogo, da do 10. novembra 2007 pošljejo svojo pisno prijavo na naslov:

Zveza za šport invalidov Slovenije, Cesta 24. junija 23, Ljubljana – Črnuče s pripisom "ZA SMUČARSKI TEK!"

Prijavijo se lahko vsi tisti, ki bi želeli trenirati in nastopati v tej panogi, ki jim je ta panoga pri srcu in tisti, ki jim invalidnost to omogoča.




Popravek

V zadnji številki revije smo v članku Kranjska Gora med prvomajskimi prazniki v znamenju zeleno-bele barve na str. 7 k fotografiji s podnaslovom Deklici za vse napačno zapisali ime ene od deklet. Na sliki sta bili namreč Nastja in Špela in ne Ksenija in Špela. Za napako se Nastji iskreno opravičujemo in upamo, da bomo z njo sodelovali tudi na EPINTU.

Urednik

Nagradna križanka



	LOVSKA PUŠKA Z DVEIMI CEVMI	SLOVENSKA OPERNA PEVKA TEBALDI	OTILIJA PO DOMAČE	MIRAN RUDAN	GRŠKA BOGINJA JUTRANJE ZARJE	2X6	TUJA OBLIKA IMENA ANA, TUDI IGRALKA BANCROFT	GLAVNO MESTO SAUDOVE ARABUJE	
VETROVNI KANAL									
NEKDANJI SLOVENSKI NOGOMETAŠ IN PREDSEDNIK NZS (RUDI)									
OBČUTEK HUDEGA STRAHU Z DRHTENIEM									
KOŠARKAR. TRENER PETROVIČ MESTO NA SZ ZDA									
ČLOVEK, KI SANJARI, SANJAR									
OVIRA NA KONJSKI TEKMOVALNI STEZI									
STALIŠČE, ASPEKT									
ANGLEŠKI REZISER (RONALD, r.1911) NICK NOLTE									
ZNIŽANA NOTA "D"									
LOK V MATEMATIKI									
LESKOVAC									
STISNJENA DLAN									
	PIŠKOT	BITJE, DELOVANJE SRCA	GRŠKI JEZIK HELE-NISTIČNE DOBE	MOLČANJE MAKSIM GASPARI	STANE DREMELJ FILMISKA IGRALKA CARRERE	STARO IME ZA JULI (MALI ...) ZRNCE V SADEŽU			
GOBA, ŠAMPINJON					NEVERNICE NEKDANJI SMUČARSKI SKAKALEC NYKÄNEN			ŽENSKA, KI NEKAJ TERJA NAZAJ	ZLJINA BAKRA Z NIKLJEM IN CINKOM
ZAPISKI, INVETAR O VEDENJU					SOSEDE BRITANCEV		ODPRITNA NA OBRAZU KRVNI DELIKT, UBOJ		
RDEČA TELESNA TEKOČINA				SUMERSKA BOGINJA PLODNOSTI		PRIMOŽ RODE	AVTOR ZVITOREPCA (MIKI) DANSKI LINGVIST		
NASPROTJE HČERE				"SNEŽNI ČLOVEK" V HIMALAJI AM.IGRALEC (JAMES)	KETTEJEV ROJSTNI KRAJ NEM. MESTO OB REKI KOCHER			STAR JUDOVSKI SREBRNIK	RADOVAN GOBEC LJUDSKO IME ZA RASTLINO JETIČNIK
AVTOR: GEORG GIDER - ENIGMATKO	GORA KRALJA MATJAŽA POPOLNA ZMEDA			FRANČOSKI POET (TRISTAN) KRAJ PRI MARIBORU			SEČNO POBOČJE HRIBA TENISAČ WILANDER		
KARLOVAC		ČRNA CELINA	KOPIKA MATERIALA			PREBIVALEC SMREČJA NAMIZNA VODA IZ RADENSKE			
GLAVNO MESTO TURČIJE					LEPO VEDENJE, MANIRA IVO ŽAJDELA		ŠKOTSKO MOŠKO KRILO	RUTENJU	
OPOGU-MITEV						PRITOK VARDARJA V MAKEDONIJI			
ZGORNJI ROB VINOGRADA (NAREČNO)			NAŠE OBMEJNO MESTO NA KRASU			NEKDANJI TURŠKI VLADAR IN POGOSTO PASJE IME			

ENIGMATKOV
Ugankarski slovar
www.enigmatko.com

SPOKANE - mesto ob istoimenski reki na severozahodu ZDA
ARKUS - krožni lok v matematiki
ETOGRAM - zapiski, graf o vedenju določene osebe

Rešitev nagradne križanke pošljite v kuverti na naslov:
Zveza za šport invalidov Slovenije, Cesta 24. junija 23,
1231 Ljubljana - Črnuče, najkasneje do 10. novembra 2007
s pripisom: **Nagradna križanka**.

Nagrade za izžrebane nagrajence križanke bodo športne majice.
Imena nagrajencev bomo objavili v decembrski številki revije
v letu 2007.
Nagrajencem iskreno čestitamo!

Za nagradno križanko iz 7. številke revije ŠPORTNIK smo izžrebali naslednje reševalce:

1. nagrado prejme:
Furlan Peter, Brilejeva ul. 9, 1117 Ljubljana.
2. nagrado prejme:
Sluga Karmen, Naselje Slavka Černeta 34, 4280 Kranjska Gora
3. nagrado prejme:
Žagar Peter, Reška ulica 23, 1111 Ljubljana